



Številka: 091.2/2020-202 (1101)

Datum: 19.5.2020

SPOŠTOVANE OBČANKE IN OBČANI OBČINE ŠTORE!

Približuje se poletni čas, ko smo vsako leto na Upravni enoti Celje soočeni z bistveno povečanim številom vlog za izdajo osebnih izkaznic in potnih listov, predvsem zaradi prioriternih zahtevkov iz celotne države. Posledično se vrste čakajočih strank pred našimi okenci za poslovanje s strankami, občutno podaljšajo. Upoštevati je potrebno dejstvo, da bo zaradi razglašene epidemije, verjetno tudi vnaprej še nekaj časa veljal režim nadzorovanega, posamičnega vstopanja strank v uradne prostore UE.

Na Upravni enoti Celje vstopamo v tri letno obdobje bistveno povečanega števila pretečenih osebnih dokumentov glede na trenutno stanje po stalnem prebivališču, zato pričakujemo bistveno večje število vlog s tega področja, v primerjavi z nekaj preteklimi leti. V sedanjem in prihajajočem obdobju, ko varnostni ukrepi, uvedeni zaradi bolezni COVID-19, ne bodo popolnoma sproščeni, in bomo še nadalje vsi državljani in drugi obiskovalci upravnih enot zavezani spoštovati varnostne ukrepe, kot so pogostejše umivanje in razkuževanje rok, higiena kašlja, nošenje zaščitnih mask in vzdrževanje varnostne razdalje med ljudmi, želimo na naši upravni enoti tveganje z okužbami, tako med zaposlenimi, kot obiskovalci UE Celje, zmanjšati na minimum.

Vljudno vas naprošam, da **bodite pozorni na datume potekov svojih osebnih dokumentov** in da **pravočasno**, vsaj nekaj dni pred potekom veljavnosti dokumentov in pred načrtovanim potovanjem v tujino, podate vloge za izdajo osebnih dokumentov. S tem se boste tudi izognili višjim stroškom (upravnim taksam) za izdajo dokumentov. V primerih, ko boste vseeno primorani podati prioriteto vlogo, lahko izberete vročitev dokumenta po pošti, namesto vročitve na Upravni enoti Celje. V takšnem primeru (vročitev po pošti), osebnega dokumenta sicer ne boste mogli dobiti v enem dnevu, temveč naslednji delovni dan.

Glede na navedeno in ob vaši pomoči, se bomo lahko izognili nepotrebnim daljšim čakalnim vrstam in tesnejšim stikom strank ter posledično zmanjšali možnosti za prenos virusnih okužb.



Damjan Vrečko
načelnik